Fundacja Rodziny Maciejko, gimnazjum, poziom B

17 B. Obliczamy w pamieci

1. Oblicz w pamigci a potem zapisz algebraicznie ( na literkach,

a,b,c,...) z jakiego prawa warto bylo skorzystac.

Przykiad: 6-11= 66, wiec 11-6 =6-11

-korzystam z prawa przemiennosci mnozenia: a-b = b-a

T-34+7-66 = oot
6:37+613=..
52:28+52-9+52- 13 = ..o
548 -5-18=. it

2. Oblicz ( najlepiej w pamigci)

3
8) 224+3.25= .. b) 45- 2=
1 1
€) 105+%- =l d) 13,75 -5.=
1.3 _ 1.4
e)g AT LR LR R AT SRR LAY f)3 3 e
4'£: i-é:
9)53 ............................... h) TR

. Zakresl wieksza z podanych dwu liczb:
a) 0,0099 czy 0,01
b) 0,0087 czy 0,0009

) 1,0102 czy 1,102

........................

.......................

......................

4. Wymysl wilasne przyktady, podobne do podanych w 1. lub 2.



